

Datum: 10.12.20

Ort: online

Anwesende: Lennard Bender (EIT), Tim Paasche (EIT), Marco Wöhrstein (AStA), Fabian Suske (AStA), Zoe Kammerdiener (IWI), Christian Beck (AB), Marc Eberspächer (IMM), Yannik Wunderle (MMT), Anja Buchmaier (IWI), Sibille Weis (AStA), Bjarne Lange (W), Hanna Höhn (AB), Ian Brown (IMM)

Sitzungsleitung: Lennard Bender

Protokollant: Lennard Bender

Sitzungsdauer: 18:00 Uhr bis 19:00 Uhr

Abstimmungen sind in diesem Protokoll in der Reihenfolge (Ja / Nein / Enthaltung) aufgeführt. Bei mehreren Varianten ist die Anzahl der Stimmen in Klammern aufgeführt.

1. **Semesterfeedback:** EIT und IWI haben schon eine kleine Umfrage gemacht: Allgemein scheint der Arbeitsaufwand gestiegen zu sein, trotz geringerem Umfang von Wissensvermittlung.
2. **AStA:** Autokino ist noch nicht am Start, Twitch läuft soweit, Adventslauf ist erste Runde der großen Competition, gerne neue Ideen vorschlagen, Stupa-Wahl hatte extrem geringe Wahlbeteiligung, Feedback von den Fachschaften, ob sie Taschen vom AStA wollen.
3. **Umfrage Semester:** MMT wird die Umfrage vom letzten Semester anpassen, damit alle Fakultäten diese nutzen können. Veränderungsvorschläge bitte in Google.docs eintragen. Link in der WhatsApp Gruppe. Bis Sonntag 13.12.20 können Vorschläge gemacht werden. Wenn MMT die Vorschläge eingearbeitet hat, machen wir eine weitere spontane Sitzung.

gez.

Protokoll

Sitzungsleitung

